

Walter Cai 哥哥:

很高兴能写信给你。心里又有点遗憾，遗憾的是我竟然不知道六年来一直帮助我的人是谁。我只知道您在大洋彼岸，和我有着不同的肤色，蓝色的瞳孔，油黄的头发……但您那颗炙热的心是没有国度的，穿越太平洋，传递到中国的皖南山区。也许对您来说，这只是微不足道的爱心，但您知道吗？对一个受您帮助的孩子来说，这不仅是物质的帮助，更是精神的慰藉。

我觉得十八岁过得很充实。十八岁，让我明白什么是责任。为了这个破碎的家，我必须担负这个责任，周恩来立志为中华之崛起而读书，尽管我没有那样的胸襟，但我也必须为家庭的振兴而奋斗。这十年来，父亲为我付出了太多太多，他含辛茹苦地培育我，省吃俭用供我读书，过早地爬上苍黄的脸，看到他日益消瘦的身体，我的心里真得很难受。我明白，自己的肩膀不再稚嫩，我有责任扛起这个家，有义务让爸爸生活得更幸福。十八岁，让我明白什么是理想，男儿不展风云志，空负天生八尺躯，我从小就想当一名军人，因为我想挺着胸膛做人！

感觉时间过得很快，还有四个月就要高考了。回首自己的学习生活，我发现自己走了很长很长，从偏僻小镇到重点高中，如今又要冲刺高考，我的旅途很充实了。但我仍需全力以赴，这样我才能对自己说：回首往事，我

不因虚度年华而悔恨、更重要的是，我不能让爸爸再为我受苦受累，我必须坚持奋斗，也不能辜负那些帮助我的人。

最后，我有一个不情之情，您能告诉我您的地址吗？我想当自己实现梦想之后，我一定要到您身前深深地鞠一个躬，最真诚地说一声：“谢谢！”

祝：

好人平安！

胡毅

2011年1月25日



亲爱的李驰叔叔、慧华阿姨：

你们好！

不知道你们是否记得我，我就是那个接受你们资助的女孩，我曾在去年给你们写过信，不知道你们是否收到。

在过去的一年里，我经历了很多，也成长了很多。这其中最让我难忘的应该就是中考了吧。回想起中考前的那段日子，仿佛还能闻到那一摞摞刚印好的试卷上油墨的味道，还能听到老师不断的在耳边重复着二次函数、被动语态，还能感受到那紧张的气氛。还记得随着中考倒计时牌上时间的推进，心情还真不是三言两语能说得清的，紧张、激动、兴奋、不安……所有的情绪都混合在一起，成为我最难忘的记忆。不过，那没日没夜的努力奋战终于没有白费，我如愿考进了宁国中学，并被分进了重点班，总算没有让大家失望。

进入高中之后，学习更加紧张，我也发现了自己很多的不足和缺点，我的成绩在班上也只能排到中等。这一度让我很沮丧失望，不过这不会打倒我的，也许我的成绩不是最优秀的，也许我考的并不好，但我会总结教训，继续努力，我相信，只要我有希望，并且坚持不懈，就一定会有进步。

我知道，你们的资助是为了献出自己的爱心，是为了帮助那些困难的孩子。也许你们并没有过多地关注过你们资助的对象，但对我而言，你们的帮助真的有很大的意义。当时，父亲被诊断出患有尿毒症，母亲被迫离开家乡，外出打工。巨大的落差和失去亲人的恐惧真的让我很痛苦，我常常在想这样的不幸为什么偏偏要降临在我的身上？可是，大家的鼓励和关心陪我走过了那段日子，也让我相信，这世上没有过不去的坎，没有克服不了的困难。所以，谢谢你们，真的谢谢你们！

现在，父亲的病情很稳定，我也早就习惯了妈妈不在身边的生活，我也学会了自己照顾自己。一切都很好。所以，谢谢你们帮助！

春节就要到了，由于很多原因，妈妈没有办法回来陪我过年。但我不会再哭，因为我早已成长，更学会坚强。在今后的日子里，我也会更加努力，决不让所有关心我、爱我的人失望。

最后，请让我真心的对你们说一声：谢谢！

愿你们：

春节快乐，万事如意。

王兆婷

2011年1月24日

亲爱的颜姐姐：

你好！

我是高一的一名学生，现就读于宁国中学。现在爸爸妈妈为了陪我读书都来到市里。妈妈在一家食堂打工，工资很低，爸爸腿脚不方便骑着车收废品。所以家里的经济状况不好，父母也为我承担着巨大的担子。我非常感谢颜姐姐对我的帮助。

其时刚开始接受“中美爱心”的帮助，我是非常不好意思的。可是我初中时的政教处主任对我说的一段话改变了我的这个想法。他对我说：“你不要觉得现在受到别人的资助是一件丢脸的事，你完全没有必要感到羞耻。每个人在人生中都有一困苦的时候，都有需要别人帮助的时候。所以当别人向我伸出援助之手时，要勇敢的握住，等到自己的境况好了，再去回报别人，并且要回报社会，将爱心传递下去。只有这样才不会辜负别人对你的帮助。”我会牢牢记住这段话，也会记住您对我的支持与帮助，怀着了一颗感恩之心走下去。



至于在这高一第一学期的学习，不<sup>是</sup>那么理想。也许是我不够聪明，也许是我无法适应，我的学习成绩总提不上去，尤其是在这个优秀的特招班里，更是显得鹤立鸡群。在分科中，我选择了文科，并不是完全为了逃避理科，而是我觉得我没有理科思维，或许文科更适合我。

当然，现在我也应该进行一个反思，因为我并未尽全力。因为九门功课无法全部应付，所以有好几门功课接触的比较少，我希望在新学期里能够处理好各门课之间的关系，不要顾此失彼。我已决定以后一定要全力以赴，打好基础，把成绩提高上来，不辜负父母、老师还有姐姐的期望。

值此新春到来之际，祝福您在新的一年里工作顺利，身体健康，万事如意！

李美霞

2011年1月25日

敬爱的陈奶：

好久没给您写信了，最近身体好吗？您收到信时应该是入春了，但还是要注意保暖哦！

现在上了高中，学习压力比初中更大了，现在是一千多人的竞争，我有时都感觉有一点力不从心了，但我不会放弃的。陈奶，我会继续努力，绝对不会掉队的！下学期我们学校就进行分科，我选择了文科，但还是很想学理科，只是理科成绩不好，担心选了理科后成绩跟不上去，而我班主任也说文科对以后比较实用。既然选了文科，我就一定会好好认真学习的。

这几天，我们这里下了好大的雪，到处都是白皑皑的一片，我们一下课就跑到操场上打雪仗，大街上也看得到堆起来的大雪人，总之，冬天的气息很浓厚呢！陈奶，你那不是也一样下着大雪呢？白皑皑的雪看起来很漂亮吧！

哦！很晚了，今天就写到这儿吧！

虽然是迟到的祝福，但新年快乐！

陈倩  
2011.1.15